
         

VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV: 

SADA Č. 29 ZO DŇA 25. 3. 2024 

VEREJNÝ OBSTARÁVATEĽ: Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves, a.s. 
Sídlo:  Ul. Jánskeho 1, 052 01 Spišská Nová Ves 
IČO:  36 597 350 

 

KONTAKTNÁ OSOBA: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária 
Sídlo: Žižkova 7803/9, 811 02 Bratislava 
IČO: 36 856 584 

 

ZÁKAZKA: 

„Dostavba a rekonštrukcia lôžkovej časti nemocnice s poliklinikou v Spišskej Novej Vsi - stavba“, 

ktorá bola uverejnená dňa 13. 11. 2023 v Úradnom vestníku EÚ pod číslom vydania S 218/2023, číslo oznámenia 
00688252-2023 („zákazka“) 

 

Verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene 

a doplnení neskorších zákonov, v znení neskorších predpisov („ZVO“), poskytuje nasledujúce vysvetlenie.  

 

Vysvetlenie č. 1: 

Otázka: 

Žiadame VO o opravu mernej jednotky v objekte SO 10 - Areálová kanalizácia pol.č. 52. Vo výkaze výmer je ks a 
má byť meter bežný. 52 M 271 pc13.2 Rúra kanalizačná hrdlová PVC-U D300 ks 495,000 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ potvrdzuje, že správny údaj tejto mernej jednotky je "m", t.j. meter bežný. Jedná sa o zjavnú chybu 
v písaní (preklep), ktorá nemá dopad do spracovania cenovej ponuky uchádzačov a nie je preto nutné upravovať 
výkaz výmer.  

 

Vysvetlenie č. 2: 

Otázka: 

Žiadame VO o vysvetlenie (resp. doplnenie položiek) k časti E5 Slaboprúd pre objekt SO 02 - Hlavný stavebný 
objekt - dostavba NsP. Vo VV chýbajú položky:  

A, SERVER+Licencie+HDD pre CCTV  

B, SERVER+Licencie+HDD pre SKV a dochádzku 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ odkazuje na svoju odpoveď na obdobnú otázku, ktorú poskytol v rámci Vysvetlenia súťažných 
podkladov sada č. 8 zo dňa 22. 1. 2024 (viď odpoveď na otázku č. 16). Obstarávateľ teda opakuje, že aktívne prvky 
ani softvérová výbava nie sú súčasťou PD. 

 

Vysvetlenie č. 3: 

Otázka: 

Žiadame VO o vysvetlenie k časti PS04 MaR.  
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A) V projekte sa neuvažuje s dispečingom (Pre nemocnice je ale bežný štandard mať graficky vizualizované dáta 
na pracovnom počítači, aby bol celkový dohľad nad technológiami v budove) 

B) Projekt nedefinuje, čo s meračmi energií. Kde sa budú dáta ukladať, prípadne, či sa budú niekde posielať. 
Ponuka uvažuje teda iba s meraním aktuálnych spotrieb v čase? 

C) Projekt neobsahuje ďalšie periférie. Budú dodávkou inej technológie (ventily, servopohony, snímače teploty)? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ odkazuje na svoju odpoveď na obdobnú otázku, ktorú poskytol v rámci Vysvetlenia súťažných 
podkladov sada č. 8 zo dňa 22. 1. 2024 (viď odpovede na otázky č. 11 a č. 17). Obstarávateľ teda k jednotlivým 
otázkam opakuje, že: 

A) Špecifikácia dispečingu bola v priebehu verejného obstarávania doplnená do technickej správy časti MaR. 
Všetky SW náklady sú zahrnuté v konfigurácii - zhotoviteľ má dodať funkčný, bezpečnej prevádzky schopný systém; 

B) Dáta budú ukladané, vizualizované a exportované dispečérskym pracoviskom MaR. 

C) MaR zariadenia napája, resp. ovláda, ale samotné pohony prípadne iné periférie sú súčasťou dodávky 
príslušných profesii (UK, CHL, VZT, ZTI a pod.). 

 

Vysvetlenie č. 4: 

Otázka: 

Dovoľujeme si upozorniť, že v objekte SO 02 - Hlavný stavebný objekt - dostavba NsP, časť vzduchotechnika, sme 
nenašli položku pre validáciu čistých priestorov. Je to predmetom diela? 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Obstarávateľ odkazuje na svoju odpoveď na obdobnú otázku, ktorú poskytol v rámci Vysvetlenia súťažných 
podkladov sada č. 18 zo dňa 19. 2. 2024 (viď odpoveď na otázku č. 10). Obstarávateľ teda opakuje, že validácia 
čistých priestorov je predmetom verejného obstarávania a uchádzač ju má oceniť v rámci svojej ponuky. Zhotoviteľ 
bude zabezpečovať validáciu pre rozsah svojej dodávky, to znamená validáciu všetkých potrebných priestorov, 
okrem priestorov čistých vstavieb čiastočne dodávaných iným dodávateľom (v RPD časť SO 02_DOSTAVBA NsP, 
E.11_VSTAVBA ČISTÝCH PRIESTOROV). Pri validácií priestorov čistých vstavieb iným dodávateľom poskytne 
zhotoviteľ potrebnú súčinnosť. 

 

     

Keďže podaním tohto vysvetlenia nedošlo k podstatnej zmene dokumentov potrebných na vypracovanie ponuky, 
návrhu alebo na preukázanie splnenia podmienok účasti, verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie 
ponúk.  

 

S pozdravom 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátska kancelária 
kontaktná osoba pre verejné obstarávanie 


